

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年7月10日
【事業年度】	第19期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	株式会社Jストリーム
【英訳名】	J-Stream Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石松 俊雄
【本店の所在の場所】	東京都港区芝二丁目5番6号
【電話番号】	03(5765)7744
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 竹見 嘉洋
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝二丁目5番6号
【電話番号】	03(5765)7744
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 竹見 嘉洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月27日に提出いたしました第19期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(1) 受注状況

(2) 販売実績

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(1) 受注状況

(訂正前)

(省略)

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
配 信	2,636,413	<u>1.1</u>	912,576	<u>4.8</u>
制作・システム開発	2,309,010	<u>1.2</u>	264,575	<u>25.2</u>
報告セグメント計	4,945,423	<u>0.0</u>	1,177,152	<u>8.8</u>
そ の 他	104,420	<u>394.6</u>	4,038	<u>9.3</u>
合 計	5,049,844	<u>1.7</u>	1,181,190	<u>8.7</u>

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
配 信	2,636,413	<u>101.1</u>	912,576	<u>104.8</u>
制作・システム開発	2,309,010	<u>98.8</u>	264,575	<u>125.2</u>
報告セグメント計	4,945,423	<u>100.0</u>	1,177,152	<u>108.8</u>
そ の 他	104,420	<u>494.6</u>	4,038	<u>90.7</u>
合 計	5,049,844	<u>101.7</u>	1,181,190	<u>108.7</u>

(注)(省略)

(2) 販売実績

(訂正前)

(省略)

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	
	金額(千円)	前年同期比(%)
配 信	2,594,839	<u>2.4</u>
制作・システム開発	2,255,747	<u>2.4</u>
報告セグメント計	4,850,587	<u>0.1</u>
そ の 他	104,835	<u>426.9</u>
合計	4,955,422	<u>1.9</u>

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	
	金額(千円)	前年同期比(%)
配 信	2,594,839	<u>102.4</u>
制作・システム開発	2,255,747	<u>97.6</u>
報告セグメント計	4,850,587	<u>100.1</u>
そ の 他	104,835	<u>526.9</u>
合計	4,955,422	<u>101.9</u>

(注)(省略)